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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том II: Народната държава 

  

Част 2 
  
 

Мирът 
Националсоциализмът е мир! 

  
Никой друг термин не е бил използван от демократите и болшевиките в 
такава степен като "мир" и "политика на мир". Това вероятно се дължи на 
факта, че "кръстоносците на демокрацията и човечеството", съюзниците от 
Втората световна война и техните германски слуги, не успяха дори 
елементарно да оформят мирния ред и да прекратят войната срещу Германия. 
Те все пак говорят за това и се опитват да докажат на европейските народи, 
че мирът е настъпил преди повече от тридесет години. 
    
Това е неправилно както от морална, така и от правна гледна точка. Докато 
Европа и Германия - сърцето на континента - са разделени и са във властта 
на чужди господари, не може да се говори за мир. 
    
Не само германският народ, но и всички народи в Европа са повече или по-
малко зависими от двете свръхсили и са възпрепятствани да формират 
бъдещето си чрез свободно самоопределение. Ужасната, кървяща граница в 
средата на Германия и ограбването на пограничните райони, които заедно 
съставляват около една четвърт от територията на Райха, разбира се, са дори 
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по-болезнени за Германия, отколкото положението на другите народи. 
Нашето съчувствие обаче е насочено преди всичко към онези, които са 
заплашени от национална смърт - като балтийските народи и украинската 
нация. Да се говори за мир тук е подигравателен цинизъм, шамар в лицето на 
потиснатите народи на Изток и Запад. 
    
Докато не бъдат осигурени справедливост и свобода за всички европейски 
народи, живеем в следвоенен ред, който не се връща към мирния договор, а 
към споразуменията за примирие от 1945 г. Целта на германското движение 
за свобода е да установи истински мирен ред в Европа и по този начин да 
замени злополучния следвоенен ред с оксидентално-етнически нов ред в 
цяла Европа! 
    
Националсоциализмът е мир! 
    
Моралната страна също съответства на правната ситуация:  
    
С оглед на безнадеждното развитие на военните действия германският 
Вермахт слага оръжието си на 8 май 1945 г. Тази капитулация обхваща само 
края на военните действия и не засяга нито съществуването на Великия 
германски райх, нито неговия вътрешен ред.  
 Назначеният от фюрера райхспрезидент, великият адмирал Дьониц, и 
неговото правителство де факто са признати за управляващи от съюзниците: 
Съюзниците не настояват за индивидуална капитулация от страна на 
фронтовите части, а договарят подробностите по цялостната капитулация с 
Върховното командване на Вермахта, което е подчинено на правителството 
на Райха. 
    
Резултатът от безусловната капитулация на Вермахта е пълната окупация на 
територията на Райха от четирите съюзнически сили победителки. Дори и 
тази стъпка не променя правното положение на Райха и неговото 
правителство, което до този момент все още има широкообхватен контрол и 
чиито решения също се изпълняват от военни и административни агенции. 
Правилото за окупация и незаконният арест, извършен няколко седмици по-
късно, просто не позволяваха на правителството на Райха под ръководството 
на великия адмирал Дьониц реално да упражнява правителствена дейност. 
    
Важно е да се има предвид, че завземането на властта от окупационните 
сили, разделянето на Райха, отделянето на Остмарк и други гранични 
провинции и последващото установяване на демократично и болшевишко 
правителство в сянка в съответните окупационни зони има много общо с 
властта и силата, но малко с международното право и изобщо нищо общо със 
свободата на един народ да определя своя вътрешен ред. 
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Безпрецедентният бандитизъм, изразяващ се в арестуването на законно 
правителство и произволното завземане на властта от окупационните сили в 
страна, която просто се е предала с военна сила, не е акт, създаващ права, а 
явно нарушение на международното право. От това следва, че:  
    
"ВСИЧКИ СЛЕДВОЕННИ ГЕРМАНСКИ ПРАВИТЕЛСТВА В БРД, ДР 
И БР/АВСТРИЯ СА И СА БИЛИ НЕЗАКОННИ! "  
    
Единственият легитимен представител на Великия германски райх е 
райхспрезидентът Дьониц, който никога не подава оставка и не признава 
следвоенния ред на победителите. 
    
Големият германски райх се крепи основно на три стълба: 
  
DIE WEHRMACHT се предава безусловно през 1945 г. Опитът - например 
като нелегална организация на върколаците - да се наруши това примирие не 
би имал никакъв шанс. 
  
След смъртта на Фюрера управлението на Райха, като център на държавния 
организъм, преминава в ръцете на великия адмирал Дьониц. Следователно 
последният все още е - до оставката или смъртта си - законният държавен 
глава на Великия германски райх, но поради възрастта си вече не участва в 
политическата борба за Германия. Той обаче не повдига никакви възражения, 
когато председателят на германския Райхстаг и лидер на "Freiheitsbewegung 
Deutsches Reich", другарят Манфред Рьодер, поема представителството на 
Райха от гледна точка на държавното право. Само бъдещето може да покаже 
дали тази стъпка е била разумна. 
НСДАП е обявена за единствената политическа воля на нацията чрез закона 
за единството на партията и държавата. По този начин движението и до днес 
е неограничен и законен говорител на народа и Райха. 

  
Разбира се, тези правни съображения имат само ограничена стойност за 
политическата борба за Велика Германия. Въпреки това е полезно постоянно 
да си припомняме колко крехки са основите на следвоенните окупационни 
германски режими в Източна и Западна Германия според международното 
право и защо се борим срещу окупационните държави. 
  
Ние, националсоциалистите, искаме край на следвоенния период! 
    
Краят на следвоенния период означава конкретно: 
  

Отмяна на забраната за нацистите, 
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Възстановяване на способността за действие на Големия германски райх, 
  

обявяването на териториалната цялост и националния суверенитет на 
германската нация за незаконни и незабавното започване на мирни преговори 
с цел сключване на общоевропейски мирен договор, който да позволи 
сигурно и свободно съжителство на народите и който да не възпрепятства 
пътя към необходимия, волкиш-расов нов ред. 
  
Националсоциализмът е мир! 
    
Всъщност германското движение за свобода е единствената политическа 
формация в нашата страна, която се отнася сериозно към лозунга за 
"политика на мира". Мирната политика е опит за преодоляване на 
следвоенния ред!  
    
Сключването на мирен договор има за цел да доведе до истинско помирение 
на западните народи на основата на закона и свободата. Само такава мирна 
политика ще сложи край на Втората световна война срещу Германия и ще ни 
даде увереност, че в Европа никога повече няма да има братоубийствена 
война. 
    
Националсоциализмът е мир! 
    
Затова вярваме на думите на глашатаите на фразите "демокрация" и 
"хуманност", на великите "рицари на международното право". Обръщаме се 
към бившите вражески сили и техните сътрудници: "Признайте германското 
движение за свобода като представител на германската нация и нека 
сключим мир на правото и свободата! Не от нас, националсоциалистите, 
зависи, че Германия все още е разделена и че Европа познава само мир, 
основан на насилие, а не истински мир!"  
    
Националните борци за свобода и народите на Европа отдавна са обединени. 
Те казват: "Никога повече война между белите народи! Ние искаме мир!" 
    
Ако демократите и болшевиките откажат да се откажат от следвоенните 
методи на насилие и да спазват международното право, борците за свобода - 
националсоциалистите, националсоциалистите и фашистите на Европа - ще 
ги пометат и ще сключат мир между народите! 
    
Националсоциализмът е мир! 
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Световна сила и световна политика 
  
Нарастващите сили на национализма в световен мащаб разрушават 
двуполюсния световен ред, разделението на земята между свръхсилите САЩ 
и СССР. Появяват се нови блокове на властта, пробуждат се велики нации - 
Китай, Арабия и Бразилия могат да бъдат само няколко примера. За нас това 
развитие има три предимства: 
  
Краят на разделението на света води до разхлабване на старите блокове на 
властта, а съюзът с новопоявилите се световни сили увеличава шансовете на 
неутралната политика на "третия път" да преодолее разделението на 
Германия и Европа. 
  
Новите сили вече не са част от победоносния ред на Втората световна война. 
Те подхождат към Германия безпристрастно и отчасти дори приятелски. 
Тяхното нарастващо значение нанася удар по мощта на силите победителки - 
САЩ и СССР, и разхлабва задушаващата хватка, в която те държаха нашия 
народ в продължение на десетилетия. Силите победителки Великобритания и 
Франция вече са потънали обратно в мрака на историята и няма да попречат 
на възраждането на Германия. 
  
Новите сили, които в повечето случаи се определят като необвързани, са 
възможни партньори в един националистически световен фронт, който 
трябва да се разглежда като антидемократичен, антикомунистически и 
антиционистки. Една националсоциалистическа Германия ще може да се 
впише смислено в този световен фронт. Тук виждаме основата на 
германската световна политика. 
  
Посочването на имена на възможни съюзници в този контекст, разбира се, не 
означава, че се предвижда насоката на бъдещата германска външна политика, 
нито че тези държави, в сегашната си форма на държавно устройство и 
управление, вече са готови за такава политика. Решаващо е нещо друго:  
    
Националсоциалистическата народна държава трябва да се превърне във 
водеща сила на необвързаните страни и да участва в националистическия 
световен фронт, който ще помете следвоенния ред и може да се разглежда 
като предшественик на общността на народите, основана на национални и 
расови основи. 
    
Така Германия отново ще помага за формирането на световната политика.  
    
Германия е световна сила, която не се осмелява да използва значителната си 
мощ за прокарване на национални интереси. Ние ще променим това. Не 
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можем да чакаме другите сили да действат по начин, който отговаря на 
нашите цели. Ние ще действаме сами! 
 
 

Местообитание 
  
В дългосрочен план политиката на световна сила може да бъде провеждана 
само от онези държави, които разполагат с достатъчно жизнено 
пространство. Жилищно пространство обаче не означава просто господство 
над голяма територия, както е имал предвид Мусолини, който в имперските 
си амбиции "събира пустини" за Италия в Северна Африка и Абисиния. По-
скоро Lebensraum означава: 
  
Осигурена хранителна база: Световната сила трябва да може да се изхранва 
сама, ако се наложи. Тя не трябва да се излага на опасността да бъде 
засегната от блокада на жизненоважен нерв. Колко опустошителна може да 
бъде тази ситуация, показва блокадата на Германската империя от силите на 
Антантата по време на Първата световна война, която допринася значително 
за разпадането на вътрешния фронт. 
  

Осигурена суровинна база: Това, което се отнася за храните, трябва да се 
вземе предвид в почти още по-голяма степен при доставката на суровини. И 
в този случай трябва да е възможно самозадоволяване или сигурен достъп до 
най-важните суровини поне в обозримо бъдеще. 
 
Осигурена демографска база: една световна сила трябва да има достатъчно 
голямо население и днес. 
 

Огромното стратегическо клещовидно движение на Източния и Африканския 
фронт на Втората световна война, при което Кавказката армия и 
Африканският корпус се срещат на турска земя, би било решаващо за 
войната. Но силите на една 80-милионна нация не бяха достатъчни за това, 
дори и при най-голямо напрежение. Затова Източният фронт остана в Кавказ, 
а Африканският корпус - пред Египет. 
    
Така че, ако Германия иска да влезе в кръга на световните сили, тя трябва да 
придобие сфера на господство, която да позволи самодостатъчност на, тогава 
задължително, поне 100 милиона германци в сектора на храните и 
суровините. 
    
Адолф Хитлер е осъзнал това още в самото начало и тук се крие решаващата 
причина за неизбежността на разширяването на Великия германски райх на 
Изток. Между националсоциалистическия мироглед и болшевишката 
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идеология е имало не само фатално "или - или", но и 
световноисторическо решение между германската и съветската световна 
сила. Именно вследствие на престъпната слепота на Запада, който в 
своята глупава антифашистка заблуда, вместо да ни пази гърба, дори се 
съюзи с болшевизма, Съветският съюз прерасна в световна сила и 
заплашва свободата на целия свят. 
    
Ние, националсоциалистите от новото поколение, трябва да извлечем 
радикални последици от изхода на тази борба за световна власт:  
    
Поведението на Британската империя и Съединените щати по време на 
Втората световна война ни показва, че надеждата за антикомунистически 
единен фронт със западните системи е напразна илюзия. Именно на тази 
илюзия обаче се основава цялата националсоциалистическа политика на 
експанзия на изток, която иска да превърне Съветския съюз в "германска 
Индия" и разчита на неутралитета на Империята. Грешната преценка на 
британската и американската политика спрямо Германия доведе до 
войната на два и повече фронта, която заедно с ционистките и 
реакционно-масонските машинации беше причина за нашето поражение.  
    
Отговорът на този въпрос днес може да бъде само решителен фронт 
срещу системите на Запада и помирение и тясно сътрудничество между 
германските и славянските народи! 
    
Националсоциализмът се отказва от идеята за източна експанзия! 
    
Нашите териториални искания на Изток са ограничени до границите от 
1.9.1939 г. Отказът от източна експанзия, разбира се, не означава, че сега 
искаме да завладеем необходимото жизнено пространство на Запад или 
другаде.  
 
 По-скоро времето на насилствените завоевания и белите граждански 
войни е отминало, както и времето на големите колониални империи. В 
най-добрия случай остава въпросът дали чернокожите африкански 
държави не са показали в достатъчна степен своята неспособност да се 
управляват сами и да получат независимост. Но дори и в Африка 
Германия вече не може да завладее жизнено пространство без подкрепата 
на Запада или Изтока. А дори и тогава това би изисквало скъпоструващ 
флот, което не е в интерес на германската политика. 
   
 Отказът от позицията на световна сила би бил предателство към задачата 
на Германия в света и начало на края на арийската раса в Европа. 
Единствено германските народи, ядрото на бялата раса, имаха силата да 
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спасят бялата раса, да спечелят расовата борба и да оформят нов световен 
ред. От друга страна, ние, националсоциалистите, нямаме никакъв 
интерес от подновяване на братоубийствената борба между белите 
народи, което би коствало и на нашата раса последните позиции на 
властта и би заличило напълно Германия. Сега обаче нашите законни 
граници - Великият германски райх на 1.9.1939 г. - просто не са 
достатъчни като жизнено пространство, за да осигурят автаркията на 
тогавашните поне 100 милиона германци. 
    
Ето защо тук ние разпознаваме нова, самостоятелна задача на 
националсоциализма на младото поколение, което, въпреки че 
продължава да се бори за достатъчно жизнено пространство за 
германците в съответствие със законите на борбата за живот, очевидно 
трябва да върви по нови пътища в тази посока. 
    
Жизненото пространство, от което се нуждаем, обхваща целия 
Средиземноморски регион, т.е. цяла Европа, Турция, Иран и цяла Арабия 
- с други думи, разширен Imperium Romanum! 
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